
部内工业自动化试卷 

一、填空题 

1 、 STD 总 线 地 三 个 特 点 是 _______________ 结 构 ， ________________ 结 构 ，

_________________结构. 

标准答案小模板、开放式系统、兼容式总线 

2、计算机内部总线一般都是________总线，计算机外部总线一般分为_______总线

________总线两种. 

标准答案并行、并行、串行 

3、直流调速系统地机械特性是_______与________________________之间地关系.较硬地机

械特性通常是通过__________________________________来实现地，严重过载时地下垂特

性通常是通过_______________________来实现地；曲线与纵轴地交点对应着_________数

值，曲线与横轴地交点对应着____________________数值，曲线地转折点对应着

______________数值. 

标准答案转速、负载转距（或用电枢电流代替）、设置反馈环节（如转速负反馈、电压负

反馈等）、设置电流截止负反馈环节、空载转速、堵转转距（或堵转电流）、截止电流对

应地转距（或截止电流）. 

4、在直流调速系统中，增设电流正反馈环节，实质上是一种_____________________校正. 

标准答案负载转距扰动前馈补偿. 

5、下图为非独立控制励磁地调压调磁调速曲线.图中 A 区为________________区，属恒

________调速；B 区为____________________区，属恒__________调速；图中横轴上地为

__________，为__________.图中曲线①为__________，曲线②为_________，曲线③为

__________ ， 曲 线 ④ 为 __________ ， 曲 线 ⑤ 为

__________.  

标准答案恒磁调压调速、转矩、恒压调磁调速、功率、基速（95% 额定转速）、临界转速

（或允许最高转速） 

 
6、应用时域分析法分析典型地二阶系统地阶跃响应时，引入阻尼比 ξ概念地原因是

__________________________________________；当 ξ>1时，称为___阻尼，响应为

__________；当 ξ=1时，称为______阻尼，响应为________________________________；

当 0<ξ<1时，称为____阻尼，响应为_____________________________；当 ξ=0时，称为

____阻尼，响应为_____________________________；当 ξ<0时，称为____阻尼，响应为

______________________________. 

标准答案分析发现，当阻尼比 ξ不同时，系统响应发生质地变化，过、单调上升、临界、

单调上升（较过阻尼上升快些）、欠、减幅振荡（阻尼振荡）、零、等幅振荡（自然振

荡）、负、增幅振荡（发散振荡）. 

7、异步电动机变频调速采用交—直—交变频器时，逆变器通常为三相桥式逆变电路，根据



晶闸管导通时间可分为_________导电型和_________导电型.根据换流电路形式，又可分为

___________________、____________________和_____________________等几种类型. 

标准答案 180o、120o、串联电感式、串联二极管式、辅助晶体管换流式 

8、下图为直流调速系统结构图.由图可得：由扰动量 D 引起地转速降 Δn=___________，此

时 静 差 率 s=_____________.若 调 节 器 改 为 比 例 加 积 分 （ PI） 调 节 器 ， 则

Δn=____________，s=_____________. 

 

标准答案 3.75r/min、1.8%、0、0. 

9、在脉宽调制型逆变器中，逆变器输出波形取决于____ 频率和________频率之比，当载

波比为常数时称为__________ ，当载波比不为常数时称为____________. 

标准答案载波、控制波、同步调制、异步调制 

10、直流调速系统中，当负载增加时，电压负反馈环节是保持_________________恒定，它

只 能 对 _____________________ 而 造 成地 转 速降 落 起 补偿 （ 抑制 ）作 用 ， 而对

_________________所造成地转速降落则不能补偿. 

标准答案电动机电枢电压、因整流装置内阻压降、电动机电枢内阻压降. 

11、转差频率控制地变频调速系统地特点是转速_______，利用_____________和

____________来控制定子电流，以保证在_______恒定地条件下，按转矩与______成正比地

关系进行控制. 

标准答案闭环、函数发生器、电流调节器、磁通、Δω 

12、在工程设计中，常将系统典型“I”型或典型“II”型系统.典型 I 型系统地传递函数

W1(s)=________________ ， 其 条 件 是 _______________ ， 其 中 固 有 参 数 通 常 是

______________ ， 待 选 参 数 是 _______________.典 型 II 型 系 统 地 传 递 函 数

W2(s)=________________ ， 其 条 件 是 _______________ ， 其 中 固 有 参 数 通 常 是

______________，待选参数是_______________. 

 

13、鼠笼异步机起动方式有________ 、___________________ 、________ 、__________ . 

标准答案直接起动、定子串电阻或电抗、星角起动、自耦降压 

14、变频调速时，若定子供电电压 U1 不变，当频率 f1 从额定值往下降低，磁通会

________，励磁电流__________，电动机带负载能力___________，功率因数________，铁

损_________.反之，当频率 f1 从额定值往上升高，磁通_________，电动机输出转矩

__________. 

标准答案增加、增加、降低、变坏、增加、减少、下降 

15、局域网络常见地拓扑结构有________、__________、_________，传输介质主要有

__________、___________和___________. 

标准答案星形结构、环形结构、总线形结构、双绞线、同轴电缆、光缆 

16 、集散控制系统（ DCS ）软件是由 _________________ 、 __________________、

______________、_________________和_________________所组成. 



标准答案实时多任务操作系统、数据库管理系统、数据通讯软件、组态软件、各种应用软

件 

17、第一台电子计算机诞生于_______年，它是根据______ 提出地原理制造出来地. 

标准答案 1946,冯.诺依曼 

18、在电阻、电容、电感串联电路中，若总电压超前总电流，称这种____ 为____电路，这

种负载为____ 负载. 

标准答案电路、感性、感性 

19、Windows95 中地“Windows资源管理嚣”是通过打开______菜单， 选择______组找到. 

标准答案开始，程序 

20、打印队列是待打印文档地______.打印队列中包含文档所有者、________和______等信

息.用户可通过______窗口查看，如果想取消或暂停要打印地文档，单击______菜单中地有

关命令来完成操作. 

标准答案列表，文档大小，打印状态，打印，文档 

21、在 Windows__95 中，"回收站"是________中地一块区域. 

标准答案硬盘 

 

22、二进制数 01100100转换为十进制数是____，转换成十六进制数是________. 

标准答案 100,64 

23、在 Windows__95 中，要想将当前窗口地内容存入剪贴板中，可以按________ 键. 

标准答案 Alt+Print Screen 

24、删除桌面上地快捷方式地方法是______，但该工程仍保留在磁盘中. 

标准答案直接将快捷图标拖到回收站 

25、IBM PC 和 101键盘上，有功能键______个，附键盘上有键______个，主键盘上字母键

有______个，数码键有______，符号键有______个左右. 

标准答案 12，17，26，10，11 

26、滤波电路一般由电感、电容、电阻等元件组成，电容______到电路中，电感______到

电路中. 

标准答案并联、串联 

27、控制系统地动态结构图由______ 、________、________和________ 组成. 

标准答案信号线、引出点、比较点、传递函数 

28、三极管放大作用地外部条件是：集电结＿＿偏，发射结＿＿偏. 

标准答案反、正 

29、变频分为___________和___________方式. 

标准答案交—交变频、交—直—交变频 

30、可编程序控制器 (PLC)常用地编程语言是_______________. 

标准答案梯形图 

二、选择题 

1、为实现变频器有源逆变而使电机快速制动，要求电源短路功率必须大于变频器总功率地

（   ）倍.A、1  B、10  C、100  D、没有要求. 

标准答案 C 

2、在压频比控制地变频器中，在低频时通常要提高定子电压这是因为：（   ）A 、低频时

需要提高定子电压以补偿定子电阻上地压降.B、可以获得恒磁通最大转矩地调速特性.C、

低频时电机转矩减小，提高电压可获得恒功率调速特性.D、可以扩大调速范围. 

标准答案 A 



3、变频器输出地丰富地谐波对感应电动机地影响表现在：使电机地（   ）和（   ）增加，

发热量（   ），cosφ（   ）η（   ）.A、铜损、B、铁损、C、附加损耗 D、增加、E、减小、

F、不变 

标准答案 A、B、D、E、E 

4、楞次定律表明哪两者地关系（   ）Ａ．电流方向与磁通方向  Ｂ．磁通地变化与感应

电动势地方向Ｃ．磁通与能量  Ｄ．电位与能量 

标准答案Ｂ 

7、下面是用特征方程表示地二阶系统，问哪一个系统必定是稳定系统？（   ）A S2-S+1=0           

B S2+S+1=0          C S2+S-1=0 

标准答案 B 

8、用下列各式表示 RC 串联电路中地电压和电流，哪些式子是错地？（   ）

 

标准答案 A、D 

9、交流电机供电频率地降低电磁转矩将（   ）.A、增大 B、减小 C、不变 

标准答案 B 

11、四极异步机电源频率为 50Hz，额定转差率为 0.04，额定转速为（   ）.同步转速为

（   ），达到额定转速反接瞬间转差率为（   ）.A、1500r/min   B 、1440r/min   C 、

1470r/min    D、1.04  E、2  F、1.96 

标准答案 A、B、F 

12、通用变频器一开机就出现过流跳闸可能地原因有（   ）A、负载侧短路、B、逆变管损

坏、C、起动转距过小、D、机械卡住 

标准答案 A、B、C、D 

13、通用变频器地制动方式有（   ）A、直流制动、B、外接制动电阻制动、C、电压反接

制动 D、整流回馈 

标准答案 A、B、D 

14、基频以下地恒磁通变频调速属于（   ），基频以上地弱磁变频调速属于（   ）.A、恒电

压调速 B、恒转距调速、C、恒功率调速 D、恒无功调速 

标准答案 B、D 

15、交流机绕组元件地分布和短矩有什么作用（   ）A、消除谐波 B、增加电机转矩 C、减

小电机空载电流 D、节省材料 

标准答案 A 

16、中小容量通用变频器中逆变主回路由（   ）元件构成.A、GTR    B、GTO   C、IGBT   

D 、SCR  

标准答案 C 

三、简答题 

1、什么是正反馈？什么是负反馈？ 

标准答案凡是反馈信号使放大器净输入信号消弱，从而降低放大倍数地叫负反馈.凡是反馈

信号使放大器净输入信号加强，从而提高放大倍数地叫正反馈. 

2、什么是状态真值表？状态赋值？逻辑真值表？ 

标准答案表示输入、输出信号状态关系地表格叫状态真值表.用“0”和“1”两个符号表示输

入、输出信号相应状态地过程，叫做状态赋值.经状态赋值后，所得到反映输入输出信号取

值关系得表格叫逻辑真值表. 



3、什么是自激振荡器？ 

标准答案不需外加输入信号，能够产生特定频率地交流输出信号，从而将电源地直流电能

转换成交流电能输出，这种电路称为自激振荡器. 

4、对交流放大器一般有哪些基本要求？ 

标准答案对一般地放大器有下列七项要求：1、要有一定地放大倍数 2、要有一定宽度地频

率 3、失真小 4、高地输入电阻和低地输出电阻 5、工作稳定 6、噪声和干扰小 7、效率高 

5、线绕电阻是用电阻丝绕制而成地，它除具有电阻外一般还有电感，有时我们需要无电感

地线绕电阻，试问如何绕制? 

标准答案将电阻丝双股并绕制在线圈上，使其绕制匝数相等，两线圈头尾反向并接.因为线

圈中感应电动势 e = -dΦ/dt   Φ=L·i  两线圈电流 i 方向相反，产生地感应电动势相抵消. 

6、请叙述一下戴维南定理? 

标准答案任何一个有源地二端线性网络都可以用一个电动势为 E 地理想电压源和内阻 RO

串联地电源来等效代替，电动势 E 就是有源两端网络地开路电压 V0（即将负载断开后 a、

b 两端之间地电压）等效电源地内阻 R0 等于有源二端网络中所有电源除去后，所得无源网

络 a、b两端之间地等效电阻. 

7、理想变压器初次极之间地电压、电流与匝数是什么关系？ 

标准答案理想变压器：U 初/U次=W 初/W 次， 即：初级电压比上次级电压等于初级匝数比

上次级匝数.I初/I次 = W 次/W 初 即初级电流比上次级电流等于次级匝数比上初级匝数.W

初/W 次= K   ，K 叫变压比.K >1 为降压变压器，K<1 为升压变压器. 

8、什么叫动态速降？ 

标准答案在动态过程中，转速地最大变化量叫做系统地动态速降. 

9、下图所示地系统中，增设反馈校正环节后，对系统性能地影响是什么？ 

 

标准答案稳态性能变差，最大超调量减小，调整时间减小. 

10、什么叫可编程序控制器中断处理？ 

标准答案来自过程地一个信号导致可变程序控制器地处理器中断程序地扫描而去执行一个

指定地程序，这种处理叫做中断处理.中断程序执行完成后，再返回到原中断点继续执行程

序循环 

11、求图示系统地闭环传递函数 Wd(s).*#*# 

 

 

标准答案*#*# 

 

 

12、画出直流电动机转速、电流双闭环调速系统地动态结构图. 



标准答案*#*# 

 

13、在直流调速系统中，采用切换励磁电流方向来实现可逆运转地方案地优点是什么？缺

点是什么？适用什么场合？ 

标准答案优点是：切换励磁电流地供电装置地功率小，一般为电动机额定功率地 1% ～5%.

缺点是：励磁电路电感量大，时间常数大（几百毫秒～几秒），反向快速性差，而且改变

方向要经过失磁区，在失磁时，应使电枢电压为零，这样又增加了换向死区，更影响了系

统地快速性.适用于正、反转不太频繁地大容量系统，如卷扬机、电力机车等. 

14、在典型 II型系统中，由于待选参数有 K 与 T1 两个，选择困难，于是提出某些制约性

地准则，使对 K 与 T1 两个参数地选取转化为对某一参数（中频宽 h）地选取.这些准则是

什么？为什么？取值结果各是什么？ 

标准答案①最佳化准则（又称三阶最佳），其中心思想是在选取 K 和 T1 时使闭环频率特

性地模等于 1，即|Wcl(j)|=Mcl()=1，*#*# 

 

15、在逻辑函数中什么是约束、约束项和约束条件？ 

标准答案函数各个变量之间互相制约地关系叫约束对函数来说，不允许或不会出现地变量

取值组合所对应地最小项，叫约束项，若用 P 表示.则有 P=0 由所有约束项组成地值恒等于

零地函数 Z=P1+P2+.........=∑Pi=0 

16、什么是闭环控制系统？ 

标准答案控制量通过控制器去控制被控制量，而被控制量又被反馈到输入端和控制量进行

相减运算地比较（即形成负反馈），比较后产生偏差，偏差再经过控制器地适当变换去控

制被控制量.这样，整个控制系统便形成了一个闭合地环路，我们把这种输出与输入之间存

在负反馈地系统叫做闭环控制系统. 

17、矢量控制地构成思想是什么？为什么这种系统地动态指标高，可以和直流系统比美？ 

标准答案基本思想是将交流电动机模拟成直流电动机，即三相交流对称绕组与两相直流绕

组可以彼此等效，从而可以向控制直流电动机那样控制交流电动机. 

18、在变频调速地控制方案中，常采用保持 U1/f1=常数方案地原因是什么？ 



标准答案对恒转矩负载，由异步机转矩公式 T=CMфI2cosφ2可知，若要求 T 保持恒定，则

最好使气隙磁通ф保持不变.又由定子电势公式 U1≈E1=4.44f1ω1k1ф*#*# 

 

19、可编程序控制器 (PLC)地基本组成 

标准答案⑴中央处理器（CPU ），⑵存储器扩展，⑶ I/O接口，⑷通讯接口，⑸智能 I/O，

⑹扩展接口，⑺编程器 

20、什么叫移相范围？ 

标准答案在可控硅电路中，使整流电压平均值 Ud 从最大值调整到 0 时，控制角 α地变化

范围，叫做整流电路地移相范围. 

 

 

电气公共题 

一、填空题 

1、K 字节就是 2 地____ 次方字节，即____ 字节，M 字节就是 2 地____ 次方字节，约为

____ 字节. 

标准答案 10,1024,20,100万 

2、Windows95 允许同时运行多个程序.每次启动一个程序或打开一个窗口后，______栏上

会出现一个______程序或窗口地按钮，单击些按钮可方便在程序或窗口间相互切换. 

标准答案任务栏，代表 

3、用户可以利用鼠标将某程序地图拖到______按钮上，以使将该程序加入到“开始”菜单地

顶端. 

标准答案开始 

4、电路地工作状态有＿＿、＿＿、＿＿.其中＿＿是必须禁止地. 

标准答案通路、断路、短路、短路 

5、360K 以下容量地磁盘有______个磁道，大于 360地盘有______个磁道. 

标准答案 40，80 

6、Windows 中地“OLE技术”是对象______和______技术，它可以实现多个文件之间地信息

传递和共享. 

标准答案链接，嵌入 

7、计算机应用中通常把____ 个比特作为信息地计量单位，__称为一个字节，____ 个字节

称为 1KB 个字节，____ 个字节称为 1MB.  

标准答案 8，1024，1024*1024 

8、频率相同、最大值也相同、而相位彼此相差＿＿度地三组交流电，称为三相交流电.三

相交流电地联接方式有＿＿＿＿联接和＿＿＿＿联接. 

标准答案 120、星形、三角形 

9、安全工作规程中规定：设备对地电压高于______为高电压，在______ 以下为低电压. 

标准答案 250V、 250V 

10、打开一文件夹后，可以按______键返回到上一级文件夹. 

标准答案 Back Space 

11、软盘存储器属于____ 存储嚣，硬盘存储器属于____ 存储嚣. 



标准答案外部，外部 

12、多级电压放大器，每级之间一般采用________和________方式进行连接. 

标准答案阻容耦合、变压器耦合 

13、打印文档时，任务栏上将出现一个______图标，位于时钟图标旁边.该图标消失后，表

示文档______. 

标准答案打印机，已打印完毕 

14、在微机中对不同字符进行比较时，实际上是对它们地____ 代码值进行比较. 

标准答案 ASCII 

15、键盘上地复合键可以完成一些特殊地功能，__ 如要中止程序运行可以按______键；要

暂停屏幕滚动显示可以按______键. 

标准答案 Ctrl+Break,Ctrl+S 

16、K 字节就是 2 地____ 次方字节，即____ 字节，M 字节就是 2地____ 次方字节，约为

____ 字节. 

标准答案 10、1024、20、100万 

17、编译方式把源程序____ 翻译成目标程序，而解释方式是____ . 

标准答案一次性,逐条翻译且翻译一条命令后立即执行该命令 

18、为了提高测量精度，电流表地内阻应尽量＿＿，电压表地内阻应尽量＿＿. 

标准答案小、大 

19、删除“开始”菜单或“程序”菜单中地程序，只是删除了该程序地______方式，而______

仍然保留在计算机中. 

标准答案一个快捷，源程序 

20、突然断电时，随机存储器中地信息______；只读存储器中地信息______. 

标准答案会丢失，不会丢失 

21、在闭合电路中，电流与电源地＿＿成正比，与整个电路地＿＿成反比，这就是全电路

欧姆定律. 

标准答案电动势、总电阻 

22、所有 Windows95 应用程序中地窗口控制菜单都是相同地，它提供了窗口地______、

______、______、______、______和______命令. 

标准答案 

标准答案最大化，最小化，恢复，改变尺寸，移动，关闭 

23、“联机帮助”是学习和使用 Windows95 地最佳途径.用户可通过打开______菜单，然后单

击______，利用其中地______和______或其他标鉴来协助用户找到如何完成某项任务地方

法. 

标准答案开始，帮助，目录，索引 

24、可以将各种数据转换成为计算机能处理地形式并输送到计算机中去地设备统称为

________. 

标准答案输入设备 

25、自动调节系统地过渡过程有______ 、______、______ 、______、______ 五种形式？ 

标准答案衰减振荡、单调衰减、发散振荡、单调发散、等幅振荡 

26、串联谐振地特点是：电阻地阻抗 Z=R ，其值______，在电源电压 V 不变时，电路中地

______将在谐振时达到______ .电源电压与电路中电流________，ψ=0 电路对电源呈现电阻

性. 

标准答案最小、电流、最大、同相 

27、在计算机中有两条信息流，即____ 信息和____ 信息. 



标准答案数据，控制 

28、磁盘容量（计算方法）等于________________________________. 

标准答案记录面数*每面磁道数*每道扇区数*每扇区字节数 

29、总线由____ 、____ 和控制总线组成. 

标准答案地址总线，数据总线 

30、在 Windows__95 中，要想将当前窗口地内容存入剪贴板中，可以按________ 键. 

标准答案 Alt+Print Screen 

31、二进制数 101110转换为等值地八进制数是______ . 

标准答案 56 

32、如图电路，设电流 i=Imsinwt,则电阻 R、电感 L 和电容 C 上电压地表达式分别为

__________ 、____________ 、____________.*#*#  

标准答案 VR =Im R Sinωt、VL =ImωL Sin(ωt+90o)________ VC=( Im / ωC)Sin(ωt-90o) 

33、删除桌面上地快捷方式地方法是______，但该工程仍保留在磁盘中. 

标准答案直接将快捷图标拖到回收站 

34、闭合电路中，电源电压是产在生电流地条件，但是电流地大小不但与____ 有关，而且

与____大小有关. 

标准答案电压、负载 

35、常见地逻辑门电路有______、______、______ 、______ 、______ 、________.逻辑表

达式分别为________ 、______、______ 、______ 、______ 、________. 

标准答案与门、或门、非门、与非门、或非门、异或门*#*# 

 

36、操作系统是一种____ 软件，是____ 和____ 地接口. 

标准答案系统，用户，计算机 

37、十进制数 121转换为二进制为____，二进制数 01011011化为十进制数为____. 

标准答案 1111001,91 

38、内存分为____ 和____ 两类. 

标准答案 RAM,ROM 

39、世界上首次实现存储程序地计算机为______ ，由______ 设计并完成. 

标准答案 EDSAC,WILKES 

40、机器语言中地指令结构一般______和______两部分组成. 

标准答案操作码,地址码 

二、选择题 

1、在纯电容地交流电路中，电流和电压地相位关系是（  ）Ａ．电流落后于电压 П／２  

Ｂ．电压落后于电流Π／２  Ｃ．电压与电流同相 

标准答案Ｂ 

2、几个不同标称值地电阻相并联，其并联后地等效电阻值比其中最小地电阻值（  ）



Ａ．大  Ｂ．小  Ｃ．可能大也可能小 

标准答案Ｂ 

3、几个不同标称值地电阻相并联，其并联后地等效电阻值比其中最小地电阻值（  ）

Ａ．大  Ｂ．小  Ｃ．可能大也可能小 

标准答案Ｂ 

4、几个不同标称值地电阻相并联，其并联后地等效电阻值比其中最小地电阻值（  ）

Ａ．大  Ｂ．小  Ｃ．可能大也可能小 

标准答案Ｂ 

5、用下列各式表示 RC 串联电路中地电压和电流，哪些式子是错地？（   ）

*#*#  

标准答案 A、D 

6、一个三极管接在电路中,看不出它地型号,也无其它标志,但可测出它地三个电极地对地电

位，分别为 VA=-9v ，VB=-6v ，VC=-6.2v ，则 A 端是（   ）.A 集电极  B 基极  C 发射极 

标准答案 A 

7、晶体三极管正常工作地基本条件是（   ）A 发射结加反向偏置、集电结正反向偏置 B  

发射结加反向偏置、集电结加反向偏置 C 发射结加正向偏置、集电结加正向偏置 D  发射

结加正向偏置、集电结加反向偏置 

标准答案 D 

8、下面是放大电路地三种基本连接方式，哪一种是共集电极放大电路 （   ）

*#*#  

标准答案 B 

9、一台电流互感器，二次绕组与一次绕组地匝数比为５／１，当通过一次绕组地电流为１

０Ａ时，通过二次绕组地电流为（  ）Ａ．２Ａ  Ｂ．１０Ａ  Ｃ．５Ａ 

标准答案Ａ 

10、楞次定律表明哪两者地关系（   ）Ａ．电流方向与磁通方向  Ｂ．磁通地变化与感

应电动势地方向Ｃ．磁通与能量  Ｄ．电位与能量 

标准答案Ｂ 

11、几个不同标称值地电阻相并联，其并联后地等效电阻值比其中最小地电阻值（  ）

Ａ．大  Ｂ．小  Ｃ．可能大也可能小 

标准答案Ｂ 

22、电阻 Y 形联接和 Δ形联接等效变换地条件是哪一种? （   ）A 对应端流入或流出地电

流一一相等 B 对应端间地电压一一相等.C 对应端电流和电压均一一相等     D 在额定电压下 

标准答案 C 

23、楞次定律表明哪两者地关系（   ）Ａ．电流方向与磁通方向  Ｂ．磁通地变化与感

应电动势地方向Ｃ．磁通与能量  Ｄ．电位与能量 

标准答案Ｂ 

24、在纯电容地交流电路中，电流和电压地相位关系是（  ）Ａ．电流落后于电压 П／



２  Ｂ．电压落后于电流 Π／２  Ｃ．电压与电流同相 

标准答案Ｂ 

25、在ＳＩ中磁通地单位是（  ）Ａ．法拉（Ｆ）  Ｂ．亨利（Ｈ）  Ｃ．韦伯

（Ｗ） 

标准答案Ｃ 

29、用下列各式表示 RC 串联电路中地电压和电流，哪些式子是错地？（   ）

*#*#  

标准答案 A、D 

32、对额定电压为１００Ｖ，功率为５００Ｗ地电热器，用９０Ｖ地电源电压供电，则电

功率为（  ）ＷＡ．４０５  Ｂ．４２５  Ｃ．４５０  Ｄ．５００ 

标准答案Ａ 

33、晶体三极管正常工作地基本条件是（   ）A 发射结加反向偏置、集电结正反向偏置  B  

发射结加反向偏置、集电结加反向偏置 C 发射结加正向偏置、集电结加正向偏置 D  发射

结加正向偏置、集电结加反向偏置 

标准答案 D 

34、下面是放大电路地三种基本连接方式，哪一种是共集电极放大电路 （   ）

*#*#  

标准答案 B 

37、对额定电压为１００Ｖ，功率为５００Ｗ地电热器，用９０Ｖ地电源电压供电，则电

功率为（  ）ＷＡ．４０５  Ｂ．４２５  Ｃ．４５０  Ｄ．５００ 

标准答案Ａ 

38、电阻 Y 形联接和 Δ形联接等效变换地条件是哪一种? （   ）A 对应端流入或流出地电

流一一相等 B 对应端间地电压一一相等.C 对应端电流和电压均一一相等     D 在额定电压下 

标准答案 C 

39、一个电感器（电感值恒定）地感抗值随频率降低而（  ）Ａ．增加  Ｂ．不变  

Ｃ．减少 

标准答案Ｃ 

40、在ＳＩ中磁通地单位是（  ）Ａ．法拉（Ｆ）  Ｂ．亨利（Ｈ）  Ｃ．韦伯

（Ｗ） 

标准答案Ｃ 

41、一个电感器（电感值恒定）地感抗值随频率降低而（  ）Ａ．增加  Ｂ．不变  

Ｃ．减少 

标准答案Ｃ 

三、简答题 

1、把下列二进制数转换成十六进制数，再转换成十进制数？⑴1011    ⑵1011.01 

标准答案（1011）2=（B）16=(11)10(1011.01)2=(B.4)16=(11.25)10 

2、抑制零点漂移地主要方法是什么？ 
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